



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В результате расследования уголовного дела возбужденного по факту массовой невыплаты заработной платы, работники ООО «Авиакомпания Башкортостан» получили заработанные деньги

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту массовой невыплаты заработной платы 143 сотрудникам ООО «Авиакомпания Башкортостан». Руководство авиакомпании подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, ООО «Авиакомпания Башкортостан» с января по март 2013 года не выплачивала заработанную плату работникам своего предприятия в сумме более 32 миллионов рублей.

После возбуждения уголовного дела руководство ООО «Авиакомпания Башкортостан» выплатило своим работникам большую часть заработной платы, в настоящее время не выплачена заработная плата лишь за половину марта 2013 года.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств. Проводятся допросы, изучается документация предприятия. Ведется расследование.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611310>